

## 人蚁大战

清晨，明媚的阳光透过窗子洒满整个餐厅。我惬意地吃完早饭，忽然看见厨房门口有一团黑乎乎的东西。咦？家里怎么会有蚂蚁呢？爸爸妈妈不在家，消灭蚂蚁的任务自然就落在我身上了。

哼，小样儿，我可不能让你们在我们家横行霸道！我不慌不忙地拔下脚上的拖鞋，屏住呼吸，对准蚂蚁堆，“啪”的一声重重砸了下去。拿起拖鞋一看，只有几只蚂蚁卧倒在地。其余的早已吓得四处逃窜。糟糕，跑得越分散，就越不容易消灭光。

怎么办呢？我灵机一动，拿起电蚊拍，对准它们一阵狂扫。伴随着“滋滋”的声音，许多蚂蚁倒在地上。就在我得意之时，忽然瞥见碗柜上、垃圾桶上有黑色的小点在不停地移动。唉，看来我还没斩草除根！

就在这时，爸爸回来了，他拿出刚买的灭蚁药，沿着墙根，在每隔一米左右的地方滴上一滴药。不一会儿，神奇的事情发生了，蚂蚁们争先恐后地往药的方向爬去，它们狼吞虎咽地吃着，头上的触角还不停地摆动着，好像在说这食物太美味了。可是，好景不长，蚂蚁们像喝醉了酒一样踉踉跄跄地爬着。再后来，一只只蚂蚁爬过来，又一只只倒下去。

有了高科技的帮助，这次人蚁大战最终以我们的彻底胜利而告终！

如东县实验小学401班 戴世辰  
指导老师 王承娟

## 九寨沟一日游

“黄山归来不看山，九寨归来不看水。”没错，暑假里，爸爸妈妈带我来到了向往已久的九寨沟。

经过一段颠簸，我们终于来到九寨沟。九寨沟是白水河的一条大支沟，其中有108个海子，由多条瀑布组成。我们去看了五彩池、长海、珍珠滩瀑布……其中，给我印象最深的就是五彩池和珍珠滩瀑布了。

五彩池是九寨沟最小的一个海子。那里的水清澈见底，可以清楚地看见许多的枯枝和整棵的大树布满水底，一根根的水草随着水流波动而翩翩起舞。当阳光洒满水面，一层层水波像被镀上一道道银边，水面上像是有闪烁的星星。因为海底有深有浅，海子的颜色也不断变化，从深蓝到碧绿，从浅黄到棕红，远远看上去就像一个天然的调色盘。

沿着栈道往前走，我们便听到“哗哗”的声音从远处飘来。越往前走，这声音就越响，如雷声轰鸣，声震山谷。透过树的缝隙，便看到一道瀑布从山巅倾泻而下，如同一条玉带悬挂山间。还没走近瀑布，雨点般的水花已密密麻麻地袭来，那溅起的水珠好像一颗颗珍珠洒落人间。妈妈告诉我，这就是《西游记》的拍摄地点——珍珠滩瀑布。哇，我真是太兴奋了，连忙让妈妈帮我拍了几张照片留念。

虽然这次旅行很短暂，但是九寨沟的风光着实令我震撼。神奇的九寨，你真是人间的天堂，让我如醉如痴、流连忘返。

如东县实验小学401班 曹万亦  
指导老师 王承娟

## 爸爸的“炼丹炉”

今天，骄阳似火。我刚坐上爸爸的车，便“噌”一下跳起来，“车上烫死了！”爸爸见状哈哈大笑，但等他上了车，也被烫得哇哇大叫。

然而，这对爸爸来说才刚刚开始。当他好不容易坐定后，背往后一靠，又被烫得叫出声来，因为椅背也是滚烫的。这还没完，当爸爸系安全带时，又被上面的金属扣烫了一下。好戏还在后头，以前爸爸都是双手紧握着方向盘，而现在被烫得不得不用上他那套刚刚自创的“张氏开车法”——两根手指捏着方向盘开车。真是可怜啊！而在后面看戏的我也好不到哪儿去，动也不

敢动。因为车内简直就是太上老君的“炼丹炉”，虽说孙悟空在里面炼出了“火眼金睛”，但我可没有那本领，相反，我在爸爸的“炼丹炉”中炼出了“火眼星星”。

唉，我说太阳公公，你上班归上班，工作也不要太认真嘛，稍微放松一下吧。

如东县实验小学403班 张梓萌  
指导老师 高林林

## 天空

天空千姿百态，不同的时间有着不同的样子。

清晨，白云被日出染成了金黄色，像金子一样，闪亮极了！太阳姐姐红着脸从东边慢慢走过来，城市、田野、河流变得热闹起来！人们开始活动、鸟儿开始觅食、鱼儿们开始游动……一天开始了！

中午，太阳火辣辣的，像一个燃烧的火球！一波波热浪袭来，气温迅速升高，让人浑身是汗。这时，不知怎么的，太阳一下子躲进了大而厚的白云里，应该是害羞了！

下午，云朵厚实了很多，慢慢地就变成了乌云，越变越灰、越变越厚。不一会儿，一场暴雨从天而降，下了好久好久呢！

晚上，雨停了。云已融入天空，换作满天星斗，美极了！大地盖上了被子，世间万物都入睡了。月亮妹妹边织毛衣边等太阳姐姐来接班，星星弟弟在安静地数数，一片安静祥和。

天空真美呀！

如东县实验小学403班 杨陈睿  
指导老师 高林林

## 我心爱的行李箱

下个星期就要去云南比赛了，我既兴奋又期待，早早地拉着妈妈到网上选行李箱。

网上的行李箱真是琳琅满目。这个颜色五彩缤纷，吸引眼球；那个图案鲜明，充满活力；还有一些形状各异，个性十足……我看看这个、看看那个，不知道该买哪个。经过层层挑选、反复比对，我才决定把可爱“兔子”买回家。

“兔子”行李箱穿着红色大袄，上面印着长耳兔，长耳兔的旁边还有一些花花草草，真是漂亮极了！行李箱的四个轮子可以360度变换方位，轻轻一旋，它竟像小天鹅一样在原地打起转来。我开心地坐在行李箱上滑来滑去，仿佛在跟它一起跳舞，心都像长了翅膀一样飞出去了。我小心地打开密码锁，它的“肚量”可真大呀。我开始计划，小的一边放一次性用品，大的一边放我和哥哥的礼服，侧面的小口袋放我的小零食。以后出行，我就不用担心放不下东西了。

我多么希望比赛快快来临，好让我带上我的“好朋友”一起开启美丽的云南之旅！

如东县实验小学403班 沈思颖  
指导老师 高林林

## 传递爱

我家旁边有一家敬老院，暑假空闲的时候我会去那里做义务劳动。虽然我年纪小，你们可不要小瞧我哦。

在敬老院，端茶倒水这些事都是最基本的操作，我还会帮忙扫地、倒垃圾、擦桌子和叠被子。看到爷爷奶奶们居住的地方被我收拾得干干净净，我的心情就特别好。我还用自己的零花钱买了一瓶空气清新喷雾，把屋子里喷得香香的。当然啦，买喷雾的时候我也花费了一番心思，我觉得给老人使用的一定不能味道太浓，要清爽一些的香味。每次喷完后，爷爷奶奶们都夸我眼光好，他们特别喜欢这个味道。有时候，我还会讲笑话给他们听，每次都能把他们逗得笑呵呵的。精神层面的关心才是重中之重，其实他们内心是特别孤独的，需要别人的陪伴和关心，所以我会经常跟他们聊天、给他们讲故事。每次到了分别的时候他们都特别舍不得我。

这次暑假的敬老院之旅让我收获良多，让我知道了如何把爱更好地传递给社会，传递给每一个需

要关心呵护的人。

如东县实验小学408班 冒葛思曼  
指导老师 顾晓云

## 难忘的北京之旅

暑假里最让我难忘的一次北京之旅。

在北京，我们游览了天坛和故宫，参观了军事博物馆。其中，给我留下最深刻印象的是故宫。据说，故宫是古代皇帝的宫殿，那里是不是既宏伟又壮观呢？当我们来到故宫前，一座高高的城楼映入眼帘。城楼上雕梁画栋、金碧辉煌，果然雄伟壮丽。

我们随着人群往里走。进了城门，看到了五座汉白玉建造而成的金水桥。走过金水桥，便来到了太和殿。太和殿宏伟非凡，它由中间的主殿和左右两座偏殿组成。大殿的柱子上雕刻着金色的龙，这些龙缠绕在柱子上，栩栩如生。妈妈告诉我，太和殿是紫禁城中最大的殿宇，也是中国现存规制最高的古代宫殿建筑，是皇帝举行重大朝典的地方。

穿过太和殿向前走，我们来到中和殿，皇帝举行大典前在这里休息。继续向前，我们来到了保和殿，保和殿是科举考试中举行殿试的地方。出了保和殿往右边转，依次经过了乾清宫、坤宁宫和御花园。最后，我们从神武门走出故宫。

结束故宫之旅后，我依依不舍地坐上了回家的高铁。在高铁上我思绪万千：故宫不愧是世界文化遗产之一，它那宏伟的建筑群蕴含的众多历史故事，无一不让人为之惊叹。它是我们中华民族的历史瑰宝，我们为之感到自豪和骄傲。

如东县实验小学408班 凌麒欢  
指导老师 顾小云

## 三叠泉游记

“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。李白笔下的庐山瀑布气势磅礴，令人神往。

暑假里，我和爸爸妈妈一起登上了庐山。

“不到三叠泉，不算庐山客”，庐山最不容错过的景点当然是李白笔下的庐山瀑布，也就是三叠泉啦！据说三叠泉是因瀑布在飞流而下的过程中遇到山腰的石头，形成了三段，从而得名的。

乘坐网红小火车，穿越茂密的山林，我们来到了三叠泉的入口。听爸爸说，想看到三叠泉要先向后再向上，来回共要走两千六百个台阶呢。我并不惊讶，因为在这里不用说看不见，连流水声都听不见。一开始，我还像只快活的松鼠一蹦一跳地沿着台阶逐级而下。然而，还没走到一半，我就觉得下台阶可没有在平地上那么轻松了。

狭窄的台阶上，有和我们一起向下前往三叠泉的，也有向上攀爬原路返回的。他们当中有的大口大口地喘着粗气，有的席地而坐暂时休息……我也是很累，但妈妈说：“无限风光在险峰，要看到美丽的风景就要付出努力、就得坚持。再坚持坚持，我们很快就能到！”

也不记得走了多少台阶，当我感觉到筋疲力尽时，突然听到了流水的声音，我不由得精神大振，目标就在前方！

经过辛苦跋涉，我们终于来到了三叠泉的前面。迎面而来的是一股清凉的山风，中间夹杂着瀑布形成的水雾，令人心旷神怡！泉水从山顶流下，落在山腰石头上后又如珍珠般倾泻而下，庐山瀑布果然壮观呀！流下来的泉水全部汇聚在一个大池塘里，一座石拱桥将池塘分成两半。右边泉水清澈见底，游客可乘坐小船进行游玩。左边和右边却截然不同，有着琳琅满目的礁石，泉水从礁石间流过，仿佛一条蜿蜒曲折的山涧。青山、绿水、瀑布……美丽壮观的景色真让人流连忘返呀！直至夕阳西下，我们才恋恋不舍地返回。

如东县实验小学408班 梅艺涵  
指导老师 顾小云

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦